

专案民警辗转境内外，抓获嫌疑人56名

省督“6·11”特大网络“套路贷”诈骗案告破



公安押解犯罪嫌疑人

本报讯（记者 姚永军 通讯员 李钢彪 黄周生）8月7日至8日，省督“6·11”特大网络“套路贷”诈骗案成功收网。8月9日上午，一辆从云南开来的大巴车驶入市公安局，在缅甸抓获的24名犯罪嫌疑人被成功押回衡阳。

在省公安厅的指导协调下，在浙江瑞安、山东寿光、云南景洪、湖南常德和缅甸警方的大力支持协助下，衡阳市公安局组织刑侦支队、网技支队、衡阳县公安局的干警历经两个多月缜密侦查，跨区域合成作战，成功侦破代号为“6·11”的省督特大网络“套路贷”诈骗犯罪案件，全链条摧毁一个涉及全国多省市的特大网络贷款诈骗犯罪集团。

参战民警克服跨地域缉捕难度大、范围广、取证难度高，职业通讯诈骗团伙反侦查能力强等种种困难，辗转境内外，共抓获嫌疑人56名，其中骨干6名，扣押涉案电脑200余台，手机、硬盘、U盘等其他作案工具100余件，冻结账户40余个。

目前，审讯、境外和境内的追逃追赃工作正全力开展。

衡东近50家企业(商家)携手关爱高温下的劳动者

台台“爱心冰箱”送来阵阵清凉

本报讯（记者 谭晓波 通讯员 李磊 阳程杰）8月10日上午，烈日炎炎。衡东县街头几位环卫工人正站在一台贴有“爱心补给站”的冰箱前吃着西瓜。“这个活动实在太及时了，这么热的天做完事后能喝上一瓶冰水、吃一块冰西瓜很舒服，真的很感谢他们的关心。”环卫工人谷阿姨激动地说。

近日，在衡东县文明办的指导下，该县洣水志愿者协会、58同镇联合主办了“送清凉，献爱心”关爱环卫工人、交通警察、城管活动，吸引近50家爱心企业商家参与。

据了解，目前，主办方在衡东县的街道主要路口、人口集中处已放置了8台“爱心冰箱”，由志愿者值守并分发冰冻和常温矿泉水、西瓜、牛奶、饮料，供工作中的环卫工人、交警和城管免费饮用。此外，城区还设立了18个爱心驿站，供他们工作之余乘凉、休息，并免费提供矿泉水；部分爱心企业还为环卫工人提供免费体检、爱心理发、免费看电影等爱心服务；400余名环卫工人每人近期还将收到一份内含防暑降温物资的爱心清凉包。此次活动将持续到9月30日。

广发银行衡阳分行：

倾力小微企业 激发实体活力

■通讯员 罗文军 张萍

为发挥金融机构对小微企业的支持作用，切实解决小微企业融资难、融资贵问题，广发银行衡阳分行采取一系列创新措施有效降低小微企业融资成本，取得了良好的社会、经济效益。

国寿一广发捷算通联名卡就是融合银行、保险的功能和资源优势，集企业账户管理、支付结算、智能财资管理、融资贷款、账户资金保险等功能于一体的普惠金融产品。

只需三步，企业从此资金管理轻松自如：①提出申请并提交企业开户材料，开通单位结算账户；②经审批后，签订法律文件办理担保手续；③领取卡片，激活使用。

为何选择国寿一广发捷算通联名卡？

一、门槛低、高保障、全民普惠：①企业法人及其他经济组织等均可办理；②享各项手

续费用减免优惠；③尊享银行客户经理上门开户、开卡服务，现场完成开户和综合签约，无需多次往返银行网点；④采用PBOC3.0芯片技术，赠送账户安全险、交易权限自由设置。

二、全天候、易管理、高效便捷：①免排队、免支票、免印鉴，只需卡和密码可在本行各营业网点及境内贴有“银联”标识的自助渠道，7×24小时办理转账、取现、刷卡等交易；②网银办理单笔1000万元以下跨行大额转账，7×24小时当日到账；③针对总、分公司的企业，可同时办理一张主卡和多张副卡，每个分公司均可通过对应的副卡对每日的资金进行归集至同一单位结算账户，灵活设置主副卡支付限额；④账户资金交易短信提醒功能，实时交易全知晓，资金流向一目了然。

三、巧理财、轻松贷、财富增值：①全方

位智能理财，线上同步开户，一键设置完成，自动申购，7×24小时T+0赎回，秒速到账；②提供小额信用贷款，贷款额度一经审批，即可自助办理出账和还款，随借随还、资金实时到账，按日计息；③全线上智能支付，对接淘宝、京东、南航等多家网上商户，全面支持线上采购支付需求，省去个人垫资或多次报销的烦恼。

普惠金融连连看
衡阳市人民政府金融工作办公室
中国人民银行衡阳市中心支行
中国银监会衡阳监管分局
八月特别奉献

世相浅见



1.“新学期，孩子放学后到底交给谁管？”暑期已过大半，不少家长又开始为开学后接娃放学的问题犯愁。为了解决家长的后顾之忧，浙江杭州市教育局近日出台《关于推行小学生放学后托管服务工作的指导意见（试行）》，决定从今年9月起，杭州的小学全面实行免费晚托班。专家认为，此举迈出了政府兜底构建托管机制的重要一步。（据人民网）

浅见：这对广大小学生及家长来说无疑是个好消息。毕竟，学校免费推出的晚托班，无论在托管环境、专业水平等方面，都会让家长更放心。更何况，还是免费，可谓真正免除他们的后顾之忧。此举体现了政府和学校对学生的托底责任，值得各地借鉴推广。我们也期待，社会各界力量都能动员起来，形成合力，帮助“校内免费晚托”这件大好事能更加行稳致远。

2. 连日来，河南郑州市烈日炎炎，有市民反映，去郑州市公安局经开分局航海东路派出所办事大厅办事时，大厅内冷热有别：工作人员在窗口内吹着空调，但排队的办事群众却在没装空调的大厅内直冒热汗。针对此事，郑州市公安局有关负责人8月9日回应称，警方对此事表示关注，航海东路派出所办事大厅空调已经安装到位，饮水机等保障措施也已经整改，下一步将在全市户籍办证大厅开展一次自查活动，积极为办事群众提供更多便民利民措施。（据光明网）

浅见：一道玻璃墙，将冷气留在里面，炎热挡在外边，着实是寒了不少人心啊。值得注意的是，这样不合理的冷热两重天的办事大厅还并非个案，缘何如此？笔者认为，根源在于服务意识匮乏，心里没有群众。因此，想要根治“一个大厅，两种温度”，就要从叫醒其“服务意识”入手。只有真情善待群众，真诚服务群众，才能真正祛除冷气、寒人心的一道道玻璃墙。

3.备受诟病的影视艺人“天价片酬”问题，终于受到了来自业界的强有力回击。日前，爱奇艺、优酷、腾讯视频三家视频网站联合六家知名影视制作公司发布联合声明，共同抵制艺人“天价片酬”现象。其中规定，采购或制作的所有影视剧，单个演员的单集片酬（含税）不得超过100万元，总片酬（含税）最高不得超过5000万元。（据新华网）

浅见：“天价片酬”的恶果已经显现，不仅公众有这样的诉求，业内人士也有这种强烈的需求。毕竟，少数知名演员独享“天价片酬”，挤压制作经费，导致国产影视作品整体质量滑坡的代价太大了。已是积弊丛生的影视行业，急需一场自我净化，而备受关注的抵制“天价片酬”可谓迈出了坚实的第一步。但愿通过全行业进一步的努力，我国影视行业发展能尽早重回正轨，群众喜闻乐见的精品影视作品也能层出不穷。

（本栏点评：魏娟）

雁鸣声声



实现自我价值，必须避开社会的喧嚣，拒绝外来的诱惑，祛除内心的焦躁，静下心定下神，扎扎实实、心无旁骛地干事。

连日来，王继才同志先进事迹被广为传颂，引起强烈反响。习近平总书记作出重要指示强调，王继才同志守岛卫国32年，用无怨无悔的坚守和付出，在平凡的岗位上书写了不平凡的人生华章。我们要大力倡导这种爱国奉献精神，使之成为新时代奋斗者的价值追求。

“位卑未敢忘忧国”。古往今来，无论是位高权重，还是平凡大众，只有将

自身前途与国家和民族命运紧密结合起来，才会流芳百世。在这个充满机遇与挑战的新时代，也只有将自身前途融入到复兴潮流之中，才能铸就辉煌。爱国从来不是空谈和口号，必须要以奉献挥就、以奋斗书写，必须立足于平凡，立足于实际，到祖国和人民最需要的地方、最艰苦的一线、最寂寞的岗位建功立业，甘于在被遗忘的时光中完成没被忘记的使命。

寂寞的身影，往往彰显伟大的情怀。

王继才在没水没电、只有两个足球场大的孤岛坚守32年，那种寂寞是常人难以想象的。他之所以能正确看待并排除这种寂

寞，是因为他找到寂寞的支撑，以及寂寞之外的幸福。这种支撑就是爱国情怀，这种幸福就是通过奉献，让宝岛安详地依偎祖国怀抱。孔繁森寂寞地坚守在青藏高原，藏族同胞受益了；杨善洲寂寞地走在大亮山的山路上，山绿了；沈浩等扶贫干部寂寞地工作在贫困村，乡村命运变了……他们寂寞背影之后留下了闪光的足迹，也让复兴之梦的实现再一点一滴改变中推进。

《道德经》里讲，“重为轻根，静为躁君。轻则失根，躁则失君。”王继才在孤岛无怨无悔奉献32年之久，还源于他

有一颗淡泊宁静的心。内心的淡泊宁静，是一种穿越世俗、撇开浮躁的力量。倘若奋斗者心跳前行，就会跌倒，甚至半途而废或一事无成。弘扬爱国奉献精神，实现自我价值，必须避开社会的喧嚣，拒绝外来的诱惑，祛除内心的焦躁。需要静下心定下神，扎实做事、心无旁骛地干事，而不要被外界的喧嚣所裹挟。

民族复兴需要精神底色，砥砺奋进要以信仰支撑，笃志报国不在职位高低。王继才以爱国奉献这一坚实支柱撑起无悔人生，持之以恒地擦亮平凡的足迹，给了我们最珍贵的启示。

新闻漫话



1. 文明养狗不能靠毒药倒逼

近日，一篇《遛狗要拴绳，异烟肼倒逼中国养狗文明进步》的文章火了，作者在文章中给大家普及了一种名为“异烟肼”的抗结核药物，这种药物对人体无害，但对犬类具备非常强的毒杀作用，在流浪狗泛滥的公共区域，可以用它来毒杀。

应该说，这篇文章属于冷知识扩散。因为投放异烟肼比暴力扑杀更温和，不易引发冲突。因而，一些网友称找到了对抗流浪狗和不拴绳宠物狗的妙招。然而，在讲究规则的现代社会，我们势必认识到，提高宠物文明理当依靠规则的建立和完善，而非以暴制暴地投放异烟肼。

归根结底，人与狗之间的矛盾就是人与养狗人之间的矛盾。提高宠物文明，关键在于健全对犬只的管理和养犬行为的规



范。靠投放异烟肼提升宠物文明显然是反文明和背离法治的做法，不值得提倡。当务之急是，有关部门理当尽快针对犬只和养犬行为出台更加科学健全的规范办法，以制度提升宠物文明，而非放任不管。

（史洪举）

让爱国奉献擦亮平凡的足迹

■陈学阳

寂寞，是因为他找到寂寞的支撑，以及寂寞之外的幸福。这种支撑就是爱国情怀，这种幸福就是通过奉献，让宝岛安详地依偎祖国怀抱。孔繁森寂寞地坚守在青藏高原，藏族同胞受益了；杨善洲寂寞地走在大亮山的山路上，山绿了；沈浩等扶贫干部寂寞地工作在贫困村，乡村命运变了……他们寂寞背影之后留下了闪光的足迹，也让复兴之梦的实现再一点一滴改变中推进。

《道德经》里讲，“重为轻根，静为躁君。轻则失根，躁则失君。”王继才在孤岛无怨无悔奉献32年之久，还源于他

2. 别让“套餐”成“套路”

很多用户反映，经常接到电信运营商的电话，或赠送流量包，或介绍新套餐。不接或者挂断后，同一号码还会反复拨打，给生活和工作带来很多麻烦。

且不说这是否构成“电话骚扰”，单就“套餐”本身来说，往往也不乏“套路”，让用户一不小心就会入“坑”。比如，说是不限量套餐，实为“达量限速套餐”；说是免费赠送，几个月后在用户不知情的情况下，开始自动续订收费。类似“套路”，让人防不胜防，也损害着商业诚信。

今年以来，电信运营商在新一轮提速降费后，企业收入、利润都会有



一些压力。在此背景下，提升企业竞争力，不能靠与改革方向、群众意愿相背离的经营策略，而要靠实打实的企业创新、更加优质的信息服务。毕竟，用户和市场才是企业发展的根本。

（陈颖）

提一桶水，浇一株树，保一棵苗，护一片绿

园林部门发出全民“抗旱保绿”倡议



园林工昼夜轮班给花草树木浇水
■胡亚华 摄

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 文仕春）

昨日，市园林部门发出倡议，提一桶水，浇一株树，保一棵苗，护一片绿，眼下，园林绿化抗旱形势严峻，希望大家齐动手、共抗旱，保护绿色家园。

“今年入夏以来，高温天数多，这对全市的绿化苗木来说都是一场大‘烤’验，浇水保苗已成为当前绿化工作的重中之重。”市园林局有关负责人介绍说，目前，城区共有50多辆绿化洒水车奔波在路上，300余名园林职工昼夜奋战在抗旱一线，经过不懈努力，城区园林花草暂未出现干旱死苗现象。

统计数据显示，目前，城区绿地养护面

积达200万平方米，但配置自动滴灌设施的仅占20%左右，大部分绿地花草仍然靠人工浇灌，道路树木及立体绿化抗旱养护的压力非常大。为有效避免植物水分高蒸发，园林职工每天下午3点至次日上午11点，分班轮流通宵作业，力争让城区每条道路、每个养护区块的花草树木，在24小时内浇水一次。

市园林部门倡导全体市民行动起来，在各自生活、工作的地方，提一桶水，为房前屋后的树木花草浇水，尤其在清晨、夜间给绿化苗木多浇一盆水，为抗旱保绿贡献一份力量。

衢州大道车辆通行再提速

蒸水南路、光辉街路口东西导向车道升级为4车道

本报讯（记者 金明达）8月12日，记者从市交警支队获悉，为提高路口车辆的通行效率，日前，衢州大道与蒸水南路、衢州大道与光辉街2个路口的交通标线已完成重新渠化，东西方向的导向车道由原来的3车道升级为4车道。

据了解，衢州大道与蒸水南路、衢州大道与光辉街2个路口的东西向车流量较大，为了提高通行效率，交警部门对以上2个路口东西向导向车道进行重新变更，由1直行

车道1左行车道1右行车道变更为2直行车道1左行车道1右行车道。日前，两个路口新的通行标线已经施工完成，通行效率相比之前有所提高。

交警部门提醒，道路变更优化后，车道相对之前会变窄，驾驶人员通过这些路口时应按新施划、更改的标线和标志行驶，注意提前选择车道，安全有序通行，切记不要压实线或导流线，否则将记2分，罚款100元。

解决二次图纸图实不符问题。该项工作繁且琐碎，黄海波主动请缨，勇挑重任，经过几年努力，已绘制出8座220千伏变电站和17座110千伏变电站图纸。

作为班组负责人，黄海波严格按照青年组员通过班组系统培训，青年职工专业技能得到快速提升。近三年，班组有14人获得技师资格，2人获得高级技师资格。

作为一名共产党员，黄海波严格按照党员的标准要求自己，为了电力事业的发展，他爱岗敬业、吃苦耐劳、敢于奉献、舍小家为大家。个人先后荣获国网湖南省电力公司“安全生产先进个人”，国网衡阳供电公司“安全生产先进个人”、“先进工作者”、“优秀共产党员”等荣誉称号。